

伊滨新闻

洛阳市产业集聚区项目督导组莅临我区

伊滨讯 11月24日,洛阳市委常委、市委副书记刘冠瑜,洛阳新区管委会主任王立林率洛阳市产业集聚区项目督导组到我区督导检查产业集聚区及重大项目建设情况。督导组先后到伊河大桥、福民工程3号安置小区、中信重工建设工地、河南枫叶国际学校、洛阳牡丹花都产业示范园、寇店镇中心社区现场进行观摩检查。区领导孙忠信、徐林、练志杰、张潮等分别就我区重大项目建设情况做了汇报。督导组对我区产业集聚区建设成效给予充分肯定。(苗君甫)

2012年12月1日 第13期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料(审洛阳连)00018号
壬辰年十月十八 总第13期 ■ 主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 承办:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

克难攻坚 全力冲刺 刘冠瑜到部分乡镇调研

分别听取前三季度工作汇报

伊滨讯 11月15日—17日,区管委会主任刘冠瑜先后到佃庄镇、寇店镇、庞村镇调研,现场察看伊洛夏园都市农业园、吕蒙正生态文化园、万亩牡丹花都产业示范园建设情况,听取各镇前三季度工作汇报,并就工作中存在的突出问题及下一步工作重点提出要求。

刘冠瑜对三镇总体工作予以肯定。他指出,今年以来,各镇都能够努力克服困难,创造性开展工作,基层基础工作有所加强,特色工作富有成效;同时,经济指标滞后、镇村环境不佳、基层基础工作不扎实、工业企业摆布无序、工作效率不高等问题也在各镇不同程度存在,需要引起高度重视。

刘冠瑜要求,各镇一定要充分结合本地实际,安排好年底和明年的工作,着力在抓持续、抓深入、抓提升上下功夫。

一要盯紧各项责任目标。各镇要对照年初责任目标,对全年工作进行盘点梳理,找准差距,全力冲刺,确保年度责任目标、重点工程、“六加一”考评等工作,取得理想成绩。

二要提前谋划明年工作。明年全区工作的重点仍然是“十场攻坚战”,总体要求是抓持续、抓深入、抓提升;持续是要坚持不懈地抓,深入是要在去年的基础上再深化,提升是要比今年有大幅度的提升。各镇也要以此为契机,提前谋划,科学安排好明年的工作。

三要全力打造城乡一体化示范区。按照“三篇文章一起做、三篇文章都优良”的原则,统筹推进土地流转、生态旅游、新型农村社区建设。新型农村社区建设要把握好“以点带面、算准账、定好政策”这个总原则,落实开发方式、土地指标、资金来源等;全面提升土地流转的规模和档次,重点打造好伊洛夏园都市农业园、绿晨生态农业休闲观光园、伊洛夏园都市农业园、宋吕蒙正生态文化园、万亩牡丹花都产业示范园、东汉帝陵遗址生态文化园等六个生态农业精品示范园,力争明年基本成规模,成亮点;加快工业园区建设,全力推进项目建设进度及配套设施建设,抓好标志性工程。

四要加强村容村貌整治。要以洛阳市创建环境模範卫

生城市为契机,将村容村貌整治列入重要日程,加大环境卫生整治力度。农村环境综合整治应以科学发展观为指导,坚持以人为本和城乡统筹,把农村环境整治与改善农村人居环境、提高农民生活质量、促进农业可持续发展相结合。要按照“田园风光、农家小院”的标准,进一步完善农村排污、排水、垃圾池等基础设施,配备环卫队伍,形成长效保洁机制;教育广大群众切实提高环保意识,让我们的家园保持洁、净、美,远离脏、乱、差。

五要做好基层基础工作。底线就是高压线,各级一定要高度警惕,做到抓早抓小、万无一失。坚守安全生产底线,牢记安全生产大于天,确保安全生产;坚守信访稳定底线,积极开展信访积案化解、突出问题专项治理活动,做到问题早发现、早解决;坚守环境保护底线,按照全市创建环境模範城市的要求,有效改善全区大气环境质量;坚守基层基础底线,坚持“书记抓、抓书记”,全面提升基层组织建设和整体水平。(苗君甫 许度)

万安山区域综合开发区项目开工奠基

伊滨讯 11月22日上午,万安山区域两大引领项目——伊洛大道南环路至陆浑东一干渠段建设工程、酒流沟水库扩容提升改造工程举行开工奠基仪式。

省委常委、统战部部长史济春,省国土资源开发投资管理中心主任吴洪杰,党组书记刘宝奇,东方今典集团有限公司董事局主席张泽保,市领导毛万春、高凌芝、王立林、尚朝阳、杨炳旭、马振宇、王亦丁、姜会峰、郭晓芒出席仪式并培土奠基。区领导刘冠瑜、孙忠信、李平安参加奠基仪式。

省国土资源开发投资管理中心主任吴洪杰,洛阳新区管委会主任王立林分别致辞。

万安山区域综合开发项目位于我区南部山区,总面积约116平方公里。项目依托万安山地形、旅游、水系、环境等优势,通过建设高于城市和普通旅游景区的生态、旅游、居住、度假环境,把该区域打造成具有完善基础设施和城市功能的生态旅游综合开发区。

此次开工的伊洛大道南环路至陆浑东一干渠段建设工程,设计道路全长3337米,道路等级为城市主干路,红线宽度110米,设计车速每小时50公里,全线共设置两座桥梁,沿线共设4对公交车站。酒流沟水库扩容提升改造工程,将对该水库进行增效扩容,使其成为周边地域的水源。同时,在不影响水库泄洪的前提下,将在水库溢洪道进口处设橡胶坝一座,在非汛期提高水位,增加酒流沟水库效益,提升万安山景区景观。

王立林指出,万安山综合开发项目是按照洛阳市委、市政府建设国际文化旅游名城的要求,学习借鉴西安临潼国家文化休闲度假区、深圳华侨城等地的建设经验,结合洛阳实际,以洛阳万安山区域为中心,采取市场运作的方式,着力打造集文化、旅游、休闲、度假为一体的综合开发项目。项目签约以来,在三方的共同努力下正有序推进。下一步,各方将按照“统一规划、分步实施”的原则和“三年出形象,五年成规模,十年基本建成,十五年完善提升”的目标,整合有利资源,发挥各方优势,进一步加快万安山总体规划编制、村民安置和区域内道路、水系等重大基础设施建设工作,全力加快项目建设,力争早日将万安山打造成世界级生态文化旅游目的地,中原经济区文化旅游龙头带动项目、国内一流的城乡统筹综合发展示范区。(许岩岩)

孙忠信主持召开征迁工作周例会

伊滨讯 11月28日,区党工委书记孙忠信主持召开征迁工作周例会,管委会副主任王明高、高大雁、诸葛、李村两镇班子成员,撤村并城办公室相关处室负责人参加会议。

孙忠信强调,我区的征迁政策与其他县市区相比更优惠、更完善,各级干部要有高度的政治敏锐性,对政策的严肃性要有清醒的认识,不可能再有突破的空间。

孙忠信要求,诸葛、李村两镇和相关部门要以解决问题为切入点,高度重视群众反映的问题,政策范围内能解决的问题要迅速解决;要加大“双千斤”惠民政策的宣传力度,尽快将修订后的委托管理范围、办理流程、支取办法等宣传到群众中去,尽最大努力解决征迁群众的生产生活问题;诸葛、李村两镇要进一步提振信心,加大工作力度和强度,以干部带头全力推进征迁工作。(宋志学)

我区掀起学习十八大热潮

伊滨讯 连日来,我区社会各界干部群众认真学习和领会十八大精神,在全区迅速掀起一股学习十八大精神的热潮。

办公室:紧紧围绕党工委、管委会的安排部署,组织全体工作人员认真学习十八大精神,结合实际深入研究新形势下办公室工作的规律和特点,增强全局观念,把工作放到全区开发建设大局中去思考、去谋划、去落实,全力推进、持续提升十场攻坚战;以服务大局、服务基层为核心,强化责任意识,上心用心,注重细节,加强沟通,提升服务质量;始终保持积极、乐观、向上的心态,虚心学习,精通业务,提升自身素质;着力在信息、督查、宣传、组织、人事、管理、保障等方面实现大突破,提升工作效率,争创一流业绩。

纪工委:以“学习十八大、讨论新变化、评议职责、明确法纪”为主题,以月例会、收看电教片、书记讲党课和廉政警示教育学校等形式,把学习活动与案件查办、廉政宣传、教育预防和社会稳定等工作相结合,努力解决好群众身边的腐败问题,为全区开发建设及城乡一体化建设营造风清气正的良好氛围。

财政局:利用下班时间,组织全体工作人员结合财政工作实际,深入学习贯彻十八大精神,努力开创财政工作新局面。

创建办:针对十八大报告中提出的“深化群众性精神文明创建活动,广泛开展志愿服务活动,推动学雷锋活动、学习宣传道德模范常态化”、“加强和创新社会管理”、“大力推进生态文明建设”、“丰富人民精神文化生活”等观点进行深入学习,用以指导日常创建工作。

诸葛镇:农村党员以支部为单位,通过村级组织活动场所、远程教育平台集中组织收看会议新闻及实况转播,通过书写宣传标语、黑板报、组织召开专题学习会等形式深入学习贯彻会议精神,做到党员干部深入了解,普通群众人人皆知。

李村镇:把学习贯彻党的十八大精神与“作风转变年”活动的要求相结合,进一步严肃机关工作纪律,着力解决机关干部中存在的“庸、懒、散、浮”等问题,切实转变工作作风,提升干部素质。

庞村镇:每周一晚组织全体机关干部集中学习党的十八大报告精神,镇主要领导要求各班组成员、机关干部要以此次学习为契机,将本职工作与十八大精神紧密结合,进一步转变工作方式,提高工作效率。

寇店镇:采取机关干部集中学习与部门学习为主,自学、学习讨论和撰写心得体会相结合的形式,深入学习党的十八大精神;同时组织宣传骨干、包村干部深入所包村组,把党的十八大精神宣传到群众中去,使全镇干部在十八大精神鼓舞下,充分利用年前有限的时间,扎实推进各项工作,全面完成我区下达的各项目标任务。

佃庄镇:镇党委政府明确提出11月、12月为十八大报告精神“学习月”。为强化学习氛围,统一安排星期一晚例会集中学习,并要求镇、村干部至少学习50个学时。各行政村通过悬挂过街横幅、墙体标语、办黑板报等,让干部谈思路、谈措施、谈心得体会,让群众谈心声、谈建议、谈问题,深入学习十八大精神。(王振华 赵论茶 温景春 王会峰 倪健康 温军伟 王海燕 任宝彦 郭汀喜)

开启新征程 扬帆正当时

伊新

党的十八大胜利闭幕了。这次大会,选举产生了新一届中央领导集体,通过了党在新的历史条件下的政治宣言,一个新时代的大门开启了!

穿越近百年伟大征程,中国共产党站在了承载人民信任、担当历史使命的新起点。

形势在发展,事业在开拓,人民在期待。面对新形势下的风险考验,我们党接过历史的接力棒,攻坚克难,奋勇向前,全力夺取中国特色社会主义的新胜利。

党的十八大,是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会。站在新的历史起点上,我们党将举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进?这四个关系党和国家工作全局的重大问题,党的十八大报告鲜明作答:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,解放思想,改革开放,凝聚力量,攻坚克难,坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,为全面建成小康社会而奋斗。

这个报告,是我们党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献,是当代中国的最强音!

当代中国,面临的发展机遇和风险挑战前所未有。在十八大精神的指引下,党必将团结带领全国各族人民驾驭中国这艘大船,把握机遇,战胜挑战,在新的历史征程上继往开来,与时俱进,从一个胜利走向又一个胜利。

当今洛阳,在新的发展格局中奋力赶超。在十八大精神

的指引下,685万洛阳人民必将穿越“战略关键期”、“转型碰壁期”、“寻找驱动期”,抓住今天的机遇和明天的希望,踌躇满志,跨越发展的鼓点,抵达福民强市的彼岸。

当下伊滨,正处在发展的重要关口、前进的关键时期、攻坚的重点阶段。在十八大精神的指引下,26万伊滨儿女必将紧紧抓住中原经济区和洛阳新区大开发的大好机遇,在福民强市中再创辉煌,在经济转型中提升亮点,在跨越赶超中奋勇争先,在十场攻坚战中克难制胜,在开发建设中打造品牌。

激情展望,我们踌躇满志、豪情满怀;谋划宏图,我们更应清醒忧患、着眼长远。

当前,我区发展呈现出活力迸发、蓬勃兴旺的良好态势。规划编制全面完成,基础设施日趋完善,城市路网基本形成,重大项目分批落地,CBD核心区初具雏形,产业优势逐渐显现,福民安置小区建设稳步推进,职教园区首批新生入驻,城乡统筹力度加大,新型农村社区建设亮点纷呈,六大生态园区初见规模,社会风气和人民精神面貌焕然一新……

成绩令人欣喜,前景无限美好。唯有保持清醒忧患,众志成城,攻坚克难,负重奋进,方能再取新成效,再创新业绩。

当前和今后一段时期,全区上下的首要政治任务,就是认真学习、宣传和全面贯彻落实党的十八大精神。学习贯彻

党的十八大精神,就要和我区当前总体发展目标、各项重点工作紧密结合起来,落地为征迁拆迁、项目建设、民生改善等重点工作的新思路、新举措、新实效。要将科学发展观贯彻在各项工作的全过程,倍加珍惜今年剩下的宝贵时间,快马加鞭,只争朝夕,全力冲刺,攻坚克难,全面完成今年的各项任务,始终保持经济社会发展的好趋势、好态势、好气势。

“与大地贴得更近,看天空才会更远。”学习贯彻党的十八大精神,必须紧密结合我区实际,紧密联系区域内工作实际,紧密联系广大人民群众所思、所想、所愿、所盼,把人民对美好生活的向往,作为我们矢志不渝的奋斗目标,把人民的信任与重托,转化为学习贯彻十八大精神的具体行动。

潮起海天阔,扬帆正当时。回望过去,党中央带领亿万中国人民上下同心、众志成城、团结奋斗,推进了国家实力前所未有的增强,促进了社会民生前所未有的改善,成就了社会主义中国前所未有的辉煌。展望未来,机遇和挑战犹存,信心与勇气同在。学习贯彻十八大精神,就要在新的历史起点上,凝心聚力,奋力拼搏,乘势而上,倾力打造璀璨中原的“明日新城”!

学习宣传贯彻落实十八大精神

洛阳师范学院施工忙

天气渐冷,但在洛阳师范学院一期工程建设现场,机器轰鸣,一片热火朝天景象……

洛阳师范学院占地2850亩,工程总投资20亿元,其中市财政投入16亿元,校方投入4亿元,计划建设周期为3年。

整个校区建设共分三期实施,一期占地547亩,建筑面积27.7万平方米,建成后可容纳首批一万多名文

科类及教育管理学院系学生入住。

目前,一期工程学生宿舍B1区、学生第一食堂、文科教学组团A1、A2、A3区三个项目已经全部封顶,进入砌体和内粉刷刷浆阶段。学生公寓组团B2~B6区、学生第二食堂、商业街、教学组团A4~A9区等10个项目正在进行测绘打桩施工,计划于2013年8月交付使用。 温军伟 摄影报道



洛阳师范学院一期宿舍公寓B2-B6区正打桩灌混凝土。



洛阳师范学院一期教学楼、学生公寓B1区封顶。